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Тести для самоконтролю одержаних знань 

з дисципліни «Управління міжнародною інноваційною діяльністю» 

 
1. Результатом інноваційної діяльності є: 

а) інтелектуальний продукт; 

б) інновації; 

в) інвенція; 

г) технології. 

 

2. Комерційне впровадження нової продукції чи нових засобів виробництва називається: 

а) інновація; 

б) дослідження; 

в) розробки; 

г) винаходи. 

 

3. Конкурентоспроможність країни на світовому ринку залежить від: 

а) здатності генерувати ідеї; 

б) кількості університетів і науково-дослідних інститутів; 

в) можливості швидко опановувати новації; 

г) інвестиційних можливостей. 

 

4. Ідеї, що є корисними для використання в бізнесі, але необов'язково там упроваджуються, 

мають назву: 

а) інновація; 

б) дослідження; 

в) розробки; 

г) винаходи. 

 

5. Основні риси, притаманні Інноваційному суспільству: 

а) незалежність; 

б) інтелектуалізація виробництва; 

в) стабільність; 

г) добробут населення. 

 

6. Модель технопарку — це: 

а) науково-промисловий комплекс; 

б) технопарк; 

в) бізнес-«інкубатор»; 

г) технополіс. 

 

7. Які з перелічених послуг не надаються бізнес-«інкубаторами»: 

а) оренда приміщень; 

б) маркетингові послуги; 

в) інформаційні послуги: 

г) виробничі послуги. 

 

8. Угода між корпораціями в межах стратегічного альянсу про довгостроковий та 

двосторонній обмін взаємодоповнюючими технологіями, інформацією і «ноу-хау» 

називається: 

а) спільна науково-технічна і виробнича діяльність; 

б) консорціум; 

в) спільне підприємство; 

г) асоціація. 
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9. Організація, для якої дослідження та розробки становлять основний вид діяльності, має 

назву: 

а) фінансово-промислова група; 

б) бізнес-інкубатор; 

в) технопарк; 

г) наукова організація. 

 

10. Стратегічний альянс, створений для розроблення технології виробництва і збуту 

принципово нової продукції, має назву: 

а) спільна науково-технічна і виробнича діяльність; 

б) асоціація; 

в) консорціум; 

г) спільне підприємство. 

 

11. Стратегічний альянс, створений для проведення фундаментальних, пошукових 

досліджень у напрямах, що обіцяють революційні зміни в техніці і технології виробництва, 

має назву: 

а) спільна науково-технічна і виробнича діяльність; 

б) асоціація; 

в) консорціум; 

г) спільне підприємство. 

 

12. Економічна придатність інноваційного проекту означає: 

а) можливість підвищення якості життя населення; 

б) розмір чистого економічного прибутку проекту; 

в) міру сприяння проекту досягненню встановлених країною цілей економічного розвитку; 

г) найпривабливіший із погляду економічних вигод проект. 

 

13. Які показники ефективності інноваційного проекту не враховують чинник часу: 

а) норма прибутку; 

б) період окупності; 

в) індекс рентабельності; 

г) внутрішня норма дохідності. 

 

14. Інновація — це 

а) новий продукт, виріб, ідея...; 

б) нова ідея, втілена в продукт виробництва; 

в) кінцевий результат інноваційної діяльності; 

г) ідея, реалізована у вигляді готового товару на ринку. 

 

15. Інноваційна діяльність — це 

а) діяльність, пов'язана з науково-технічними розробками; 

б) діяльність, спрямована на управління науково-технічним потенціалом фірми; 

в) робота з розробки, підготовки, і переходу на новий продукт: 

г) процес впровадження у виробництво нового продукту (послуги). 

 

16. Новації можуть бути продуктом... 

а) осяяння; 

б) несподіваної події; 

в) кризи; 

г) потреби виробничого процесу. 

 

17. Патент в інноваціях — це 

а) документ, авторське посвідчення на винахід; 
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б) документ, що свідчить про право винахідника на його винахід, про його пріоритет; 

в) документ, що засвідчує право власності на що-небудь; 

г) документ, що свідчить про право займатися інноваційною діяльністю. 

 

18. Планування інновацій на підприємстві — це 

а) процес визначення інноваційного майбутнього організації; 

б) методи досягнення інноваційної мети організації; 

в) вибір дій фірми з досягнення інноваційної мети; 

г) використання інструментів у досягненні інноваційної мети організації. 

 

19. Результатом інноваційних процесів є: 

а) нововведення; 

б) інвенція; 

в) Інновація; 

г) винахід. 

 

20. До зовнішніх чинників, що впливають на розмір та характер попиту, відносять: 

а) прибутки споживачів; 

б) технічний рівень підприємства; 

в) рекламу; 

ґ) ціну на продукцію. 

 

21. Стимулюють попит на нову продукцію такі чинники: 

а) підвищення фондовіддачі; 

б) підвищення матеріаломісткості; 

в) випередження конкурентів за часом випуску продукції; 

г) випередження конкурентами за якістю продукції. 

 

22. Законом попиту називають: 

а) залежність між витратами та попитом на продукцію; 

б) залежність між обсягом реалізації та ціною на продукцію; 

в) залежність між ціною та попитом на продукцію; 

г) залежність між витратами та ціною на продукцію. 

 

23. Повноцінний попит характеризує: 

а) неможливість задоволення споживачів за рахунок наявних на ринку 

товарів і послуг; 

б) виникнення коливань попиту протягом значних проміжків часу; 

в) адекватність нововведень бажанням споживачів, перехід 

нововведення в стадію зрілості, надмірний попит; 

г) попит на товари, шкідливі для здоров'я. 

 

24. Інноваційний проект — це: 

а) план довгострокових фінансових укладень; 

б) бізнес-план; 

в) програма дій з використання фінансових ресурсів; 

г) завдання з визначеними вихідними даними і плановими результатами (цілями), що 

обумовлюють засіб його вирішення; 

 

25. До головних ознак інноваційного проекту не належить: 

а) зміна стану після досягнення мети проекту; 

б) обмеженість у часі; 

в) обмеженість ресурсів; 

г) складність. 
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26. До внутрішнього середовища інноваційного проекту належать: 

а) кліматичні умови; 

б) рівень інформаційних технологій; 

в) умови і рівень життя; 

г) стиль керівництва проектом. 

 

27. При дослідженні місця реалізації інноваційного проекту можна не розглядати: 

а) транспортні мережі; 

б) планування підприємства; 

в) схеми земельних ділянок; 

г) податкове законодавство. 

 

28. Прогнозування в інноваційному менеджменті — це 

а) процес досягнення майбутньої мети підприємства; 

б) комплексний план досягнення мети підприємства; 

в) директивний план досягнення інноваційної мети; 

г) передбачення, імовірність появи яких-небудь результатів. 

 

29. Гнучкість у плануванні інновацій характеризується: 

а) взаємозв'язком планів різної тривалості; 

б) постійним здійсненням планових розрахунків з коректування 

виробництва; 

в) еластичністю планування; 

г) здатністю планів реагувати на прояв випадкових факторів. 

 

30. Релевантна інформація — це 

а) недостатня інформація, необхідна для прийняття рішень; 

б) зайва інформація для прийняття рішень; 

в) вся інформація про ринки і конкурентів., необхідна фірмі; 

г) необхідна інформація для ухвалення господарського рішення. 

 

31. Планування в менеджменті виконує завдання: 

а) структуризацію цілей і доведення їх до конкретних виконавців; 

б) формування заходів, вирішення яких забезпечить досягнення 

встановлених цілей; 

в) оцінки матеріальних, трудових і фінансових ресурсів для реалізації 

цілей і завдань; 

г) регулювання ходу виконання робіт з інноваційних проектів. 

 

32. Інноваційна політика підприємства передбачає: 

а) створення нових робочих місць; 

б) оновлення вироблюваної продукції; 

в) підвищення техніко-технологічного рівня виробництва; 

г) диверсифікацію виробництва. 

 

33. Стратегія інноваційної діяльності спрямована на прийняття рішень відносно: 

а) нових ринків збуту продукції; 

б) оцінки рівня ризику витрат; 

в) наукових досліджень та конструкторських розробок; 

г) досягнення конкурентної переваги підприємства. 

 

34. Назвіть, яка інноваційна стратегія пов'язана з прагненням фірми досягти технічного та 

ринкового лідерства шляхом створення та впровадження нових продуктів: 

а) наступальна; 
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б) захисна; 

в) імітаційна; 

г) залежна. 

 

35. При розробленні інноваційної стратегії підприємства враховуються: 

а) ринкова позиція підприємства; 

б) науково-технічна політика підприємства; 

в) життєвий цикл продукту; 

г) усі відповіді правильні. 

 

37. Дослідження масштабу інноваційного проекту передбачає: 

а) вивчення впливу ринків збуту на масштаб виробництва; 

б) вивчення залежності капітальних і поточних витрат від масштабу виробництва; 

в) вивчення фізичних і екологічних обмежень на масштаб виробництва; 

г) усе перелічене. 

 

38. Державна інноваційна політика — це: 

а) сукупність науково-технічних, виробничих, фінансово-збутових та інших заходів, пов'язаних з 

виробництвом та просуванням на ринок нової продукції; 

б) політика, яка пов'язана з вибором пріоритетів у науці та техніці; 

в) регулювання інноваційної діяльності на рівні держави. 

 

39. До інструментів державної підтримки інноваційної діяльності не належать: 

а) науково-технічна експертиза; 

б) державне замовлення; 

в) патентно-ліцензійна діяльність; 

г) лізинг. 

 

40. Національним органом, що здійснює і координує роботу із сертифікації продукції в Україні, 

є: 

а) Державний комітет України з питань стандартизації, метрології і сертифікації; 

б) Державна комісія при Уряді України з питань стандартизації, метрології і сертифікації; 

в) Державна палата з питань сертифікації і стандартизації України; 

г) правильні відповіді «а» і «б». 

 

41. Сертифікат продукції — це документ, що: 

а) необхідний лише для захисту права власності на продукцію; 

б) дозволяє купувати продукцію; 

в) свідчить про рівень якості продукції; 

г) пред'являється покупцю під час продажу продукту. 

 

42. До загальних умов, що включаються в основну частину договору з приводу інноваційного 

продукту, належать такі положення: 

а) предмет договору і кількість продукту; 

б) відповідальність сторін; 

в) назва договору; 

г) форс-мажорні обставини. 

 

43. Правове регулювання відносин, що виникають у процесі реалізації економічних інтересів 

партнерів, покладено на особливу галузь права, а саме: 

а) договірне право; 

б) цивільне право; 

в) господарське право; 

г) міжнародне право. 
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44. Проектний етап нового виробу включає: 

а) розробку етапів проекту модернізації виробництва; 

б) технологічну підготовку виробництва; 

в) технічну підготовку виробництва; 

г) розробку креслень нових машин чи продуктів. 

 

45. Забезпечення ресурсами при виробництві інноваційного продукту здійснюється на етапах: 

а) прогнозування; 

б) планування; 

в) оперативного управління; 

г) контролю. 

 

46. Успіху в менеджменті можна домогтися 

а) клопіткою і сумлінною роботою керівника; ' 

б) творчим підходом до управління і постійними новаціями; 

в) можливістю виважено ризикувати; 

г) раціоналізацією технології виробництва й управління. 

 

47. Засобами захисту винаходів і нових продуктів є: 

а) патент; 

б) торгова марка; 

в) авторське право; 

г) авторське посвідчення. 

 

48. Розроблення інноваційної стратегії підприємства починається з: 

а) формулювання загальної мети підприємства; 

б) складання плану інноваційної діяльності підприємства; 

в) вибору джерел фінансування інноваційного проекту; 

г) оцінювання ринку збуту. 

 

49. Назвіть, які з перелічених чинників не перешкоджають проведенню інноваційної 

діяльності у великих організаціях: 

а) узгодженість роботи всіх підрозділів; 

б) складність структури ієрархії; 

в) стимулювання інноваційних заходів; 

г) опір змінам. 

 

50. Бізнес-план може розроблятися з метою: 

а) моделювання системи управління фірмою; 

б) подання до місцевих органів влади; 

в) розвитку управлінських можливостей підприємця; 

г) зацікавлення інвесторів. 

 

51. Розроблення інноваційної стратегії підприємства ґрунтується на: 

а) аналізі зовнішнього та внутрішнього середовища; 

б) фінансовій стійкості підприємства; 

в) аналізі конкурентної позиції підприємства; 

г) аналізі фінансового стану конкурентів. 

 

52. Об'єктом винаходу може бути: 

а) продукт (устрій, речовина, штам мікроорганізму, культури клітини, рослини чи тварини); 

б) конструктивне використання устрою; 

в) організаційне рішення 

г) усі відповіді правильні. 
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53. Винаходом може бути технічне рішення, що має: 

а) істотну новизну і практичну корисність; 

б) істотну новизну, певну технічну ознаку і практичну корисність; 

в) винахідницький рівень і є новим; 

г) оригінальність, визначену технічну ознаку і дає позитивний ефект. 

 

54. Товарний знак фірми має бути: 

а) оригінальним, зареєстрованим і мати зображення, загальновживані для позначення товарів 

визначеного виду; 

б) оригінальним і мати правовий захист; 

в) індивідуальним, що впізнається, привабливим для споживачів і мати правовий захист; 

г) оригінальним, що впізнається, і привабливим для споживача. 

 

55. Раціоналізаторська пропозиція — це: 

а) технічне рішення, що є новим і корисним для підприємства або установи, яким воно надано; 

б) істотно нове технічне рішення, придатне для промислового виготовлення на підприємстві; 

в) оригінальне і придатне для промислового виготовлення технічне рішення; 

г) конкретне рішення технічного завдання, що є істотно новим і промислове придатним. 

 

56. Патент — це: 

а) документ, що дає суб'єкту підприємницької діяльності право використовувати зазначене в 

патенті технічне рішення; 

б) виключне право на використання зазначеного в патенті технічного рішення; 

в) документ, виданий державним органом, що дає суб'єкту підприємницької діяльності виключне 

право використовувати зазначене в патенті технічне рішення; 

г) документ, виданий державним органом, що дає особі або організації право використовувати 

зазначене в патенті технічне рішення. 

 

57. Право власності на винахід (корисну модель) засвідчується: 

а) патентом; 

б) ліцензією; 

в) авторським посвідченням; 

г) спеціальним рішенням спеціалістів. 

  

58. Право використовувати найменування місця походження товару з рекламною метою 

мають:  

а) усі суб'єкти підприємницької діяльності; 

б) усі суб'єкти підприємницької діяльності, що зареєстрували місце походження товару; 

в) лише ті суб'єкти підприємницької діяльності, що першими одержали свідоцтво про реєстрацію 

найменування місця походження товару з аналогічними властивостями; 

г) будь-який суб'єкт, що зареєстрував місце походження товару. 

 

59. Які чинники впливають на формування стратегічних цілей діяльності підприємства: 

а) зміни на ринку; 

б) зміни зовнішнього середовища через державне регулювання; 

в) внутрішні зміни на підприємстві; 

г) зміни економічних, політичних і соціальних умов. 

 

60. Система стратегічних цілей розвитку підприємства визначається: 

а) кон'юнктурою ринку; 

б) місією підприємства; 

в) поведінкою підприємств-конкурентів; 

г) умовами державного регулювання. 
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61. Унаслідок багаторічного господарювання в країнах з ринковою економікою склалися такі 

традиційні моделі підприємницької діяльності: 

а) класична й інноваційна; 

б) виробнича і посередницька; 

в) класична і неокласична; 

г) виробнича й інноваційна. 

 

62. Інноваційна стратегія венчурної фірми полягає в: 

а) мінімізації ризику; 

б) максимізації ризику; 

в) передаванні своїх розробок експлерентам, патієнтам, віолентам і комутантам; 

г) розвитку консалтингу. 

 

63. Розвиток науки визначається: 

а) потребами технічного прогресу; 

б) соціальними потребами; 

в) економічними потребами; 

г) фінансовими потребами. 

 

64. Структура, що спеціалізується на створенні сприятливих умов для виникнення та 

ефективної діяльності малих інноваційних фірм, має назву: 

а) науково-промисловий комплекс; 

б) бізнес-«інкубатор»; 

в) технопарк; 

г) технополіс. 

 

65. Структура, що виникає на підставі угод між фірмами, які проводять наукові дослідження, 

та фірмами, які займаються комерціалізацією результатів, має назву: 

а) науково-промисловий комплекс; 

б) бізнес-«інкубатор»; 

в) технопарк; 

г) технополіс. 

 

66. Правовий захист місця походження товару виникає на підставі його реєстрації й 

одержання суб'єктом підприємництва: 

а) патенту; 

б) ліцензії; 

в) свідоцтва; 

г) авторського посвідчення. 

 

67. Передавання права на використання нематеріальних ресурсів власником цього права іншій 

зацікавленій особі здійснюється у формі: 

а) патенту; 

б) ліцензії; 

в) авторського посвідчення; 

г) акта приймання до виготовлення і користування. 

 

68. Об'єктом безпатентної ліцензії є: 

а) промисловий зразок; 

б) винахід; 

в) виробничий досвід; 

г) ноу-хау. 
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69. Для одержання позитивних результатів під час проведення розрахунків ефективності 

інноваційного проекту є необхідним. 

а) узгодження в розрахунках за часом грошових потоків; 

б) урахування масштабу проекту; 

в) вибір моменту для дисконтування; 

г) установлення обсягу витрат і вигод проекту. 

 

70. Проекти затверджуються лише тоді, коли чиста поточна вартість: 

а) менша нуля; 

б) більша нуля; 

в) дорівнює нулю; 

г) більша одиниці. 

 

71. Інноваційний проект є економічно ефективним, якщо індекс рентабельності інновацій: 

а) дорівнює 0; 

б) більший 0, але менший 1; 

в) дорівнює 1; 

г) більший 1. 

 

72. Соціальні наслідки інноваційних проектів оцінюються: 

а) бенефіціаторами проекту; 

б) учасниками проекту; 

в) населенням країни; 

г) усі попередні відповіді правильні. 

 

73. Які показники ефективності інноваційного проекту не враховують чинник часу: 

а) норма прибутку; 

б) період окупності; 

в) індекс рентабельності; 

г) внутрішня норма дохідності. 

 

74. У рамках якої стратегії розробляють підходи до ресурсного забезпечення реалізації 

ринкових можливостей інноваційного розвитку: 

а) маркетингової; 

б) інвестиційної; 

в) виробничої; 

г) організаційної. 

 

75. Розробка інвестиційної стратегії інноваційного розвитку не включає принципу: 

а) варіабельність і гнучкість стосовно змін зовнішніх умов; 

б) прийнятний рівень ризику інвестиційних рішень; 

в) аналіз джерел і механізмів інвестування інновацій; 

г) ефективність інвестування. 

 

76. Механізм мобілізації залучених коштів включає: 

а) розширення статутного фонду за рахунок додаткових коштів; 

б) інвестиційний селенг; 

в) використання інвестиційних позик і кредитів; 

г) інвестування за рахунок амортизаційних відрахувань. 

 

77. Особливістю венчурного фінансування є: 

а) інвестування, розраховане на короткостроковий період; 

б) залучення коштів від розміщення цінних паперів на вторинному ринку; 

в) інвестиції здійснюються у формі участі у статутному фонді підприємства; 
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г) інвестування за рахунок облігацій підприємства. 

 

78. Інвестиційна стратегія інноваційного розвитку – це: 

а) комплекс заходів і зведення показників, яких необхідно досягти; 

б) динамічний процес ресурсного забезпечення підприємства, що розвивається; 

в) використання нових технологій, нових способів організації виробництва і управління, нових 

товарів; 

г) усі відповіді правильні. 

 

79. До складу інформаційної системи не входить: 

а) підсистема планування; 

б) підсистема збору, переробки та зберігання даних; 

в) підсистема контролю за використанням даних; 

г) підсистема видачі інформації. 

 

80. Спроможність персоналу застосовувати нові технології, реалізовувати нові організаційні і 

управлінські рішення, виготовляти нові товари характеризує: 

а) кадровий потенціал; 

б) інтелектуальний потенціал; 

в) технологічний потенціал; 

г) науково-дослідний потенціал. 

 

81. Показник рівня інформаційного потенціалу розраховується як: 

а) добуток коефіцієнтів повноти, точності та суперечливості інформації; 

б) сума коефіцієнтів повноти, точності та суперечливості інформації; 

в) сума коефіцієнтів повноти і точності інформації за мінусом коефіцієнту суперечливості; 

г) правильна відповідь відсутня. 

 

82. В інноваційний потенціал не включають: 

а) ринковий потенціал; 

б) технологічний потенціал; 

в) інтерфейсний потенціал; 

г) виробничий потенціал. 

 

83. Інноваційний потенціал розглядають як: 

а) діяльність підприємства по створенню і використанню нововведень; 

б) можливість підприємства по розробці і виведенню нового товару на ринок; 

в) критичну масу ресурсів підприємства, необхідну для його розвитку; 

г) середню кількість новацій, яку підприємство може створити за певний період. 

 

84. Наукові та науково-технічні кадри – це: 

а) професійно-підготовлені спеціалісти, які являють собою особливу соціальну-професійну 

спільноту; 

б) працівники науково-дослідних інститутів; 

в) допоміжний персонал підприємства; 

г) спеціалісти, що займаються інноваційною діяльністю. 

 

85. Методи стимулювання творчої активності персоналу включають в себе: 

а) методи прямого стимулювання, опосередковані (непрямі) методи, методи негативного 

стимулювання; 

б) метод непрямого стимулювання, директивний метод; 

в) метод прямого стимулювання та метод негативного стимулювання; 

г) метод непрямого стимулювання і метод негативного стимулювання. 
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86. З метою заохочення творчої діяльності людини, застосовуються такі організаційні 

інструменти: 

а) правовий захист інтелектуальної власності; 

б) розвиток патентної системи; 

в) вдосконалення системи управління новими знаннями; 

г) всі відповіді вірні. 

 

87. Успішне проведення науково-технічної та інноваційної політики в Україні неможливе без: 

а) науково-дослідних інститутів; 

б) активізації творчої індивідуальності, винахідництва та освіти в Україні; 

в) інвестицій; 

г) закордонної допомоги. 

 

88. Люди, що мають справу з розробкою і впровадженням нової техніки та продукції 

вирізняються серед інших працівників: 

а) високим рівнем освіти та інтелектуального розвитку; 

б) хитрістю; 

в) винахідливістю; 

г) всі відповіді вірні. 

 

89. Методи прямого стимулювання включають: 

а) надбавки, премії, розмір заробітної плати, винагороди, розвиток неспеціалізованої кар'єри, 

придбання акцій компанії; 

б) пенсійне забезпечення, страхування, пільги, винагороди, премії, надбавки, розмір заробітної 

плати; 

в) оплата проїзду на наукові конференції, оплата членства в наукових товариствах; 

г) премії, придбання акцій, винагороди. 

 

90. До наукової діяльності можуть спонукати такі мотиви: 

а) самореалізація, пізнавальний інтерес; 

б) соціальні мотиви, самоствердження і саморозвиток; 

в) ідентифікація з кумиром або соціумом; 

г) всі відповіді правильні. 

 

91. Мотиваційна арена включає в себе: 

а) систему мотивів особистості; 

б) систему дій з активізації мотивів особистості; 

в) вірні відповіді а) і б); 

г) правильна відповідь відсутня. 

 

92. До наукового стану відносяться: 

а) технічні розробки; 

б) прикладні дослідження; 

в) промислове виготовлення новинки; 

г) первинне планування нововведень. 

 

93. До технічного (технологічного) стану відносяться: 

а) технічні розробки; 

б) прикладні дослідження; 

в) промислове виготовлення новинки; 

г) фундаментальні дослідження. 

 

94. Хто не відноситься до генератора ідей: 

а) раціоналізатори; 



 12 

б) винахідники; 

в) консерватори; 

г) люди, які мають здібності і природний хист. 

 

95. Схема проходження інноваційного процесу включає: 

а) наукове планування; 

б) наукові розробки; 

в) наукові знання; 

г) наукові висновки. 

 

96. Зовнішніми мотивами по спонуканні творчої активності товару є: 

а) самовираження свого потенціалу; 

б) належність до професійної групи; 

в) матеріальна незалежність і упевненість в майбутньому; 

г) досягнення науки і техніки. 

 

97. Розподіл наукової праці за стадіями інноваційного циклу включає: 

а) технічний (технологічний) етап; 

б) науковий етап; 

в) експлуатаційний етап; 

г) всі відповіді правильні. 

 

98. До внутрішніх джерел інноваційних ідей відносять: 

а) демографічні зміни; 

б) ринкові зміни у структурі галузі або ринку; 

в) нові знання; 

г) зміни у сприяннях, настроях та ціннісних настановах. 

 

99. На розвиток інноваційного процесу впливає: 

а) стан зовнішнього середовища в якому він проходить; 

б) стан внутрішнього середовища окремих організаційних і господарських систем;  

в) специфіка самого інноваційного процесу як об'єкта управління; 

г) всі відповіді правильні. 

 

100. Експлуатаційний етап інноваційного циклу включає: 

а) промислове виготовлення новинки; 

б) технічні розробки; 

в) фундаментальні дослідження; 

г) первинне опанування нововведень. 

 

101. Зовнішні джерела інноваційних ідей: 

а) раптові події для підприємства чи галузі; 

б) раптові зміни у структурі галузі або ринку; 

в) демографічні зміни; 

г) нововведення, що групуються на потребі технологічного процесу. 

 

102. До видів невідповідності відносять: 

а) невідповідності між економічними суспільствами; 

б) невідповідності між політичними суспільствами; 

в) невідповідності між соціальними реаліями суспільства; 

г) правильної відповіді немає. 

 

103. Критерій оцінки рівня фінансових витрат відносять до такої стадії процесу: 

а) обізнаність з проблемою; 
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б) формування настанов і вибір нововведень; 

в) проблема впровадження; 

г) тривале використання. 

 

104. Організаційна структура НДДКР – це: 

а) сукупність наукових, конструкторських, проектних, технологічних і інноваційних підрозділів; 

б) робота в одній галузі; 

в) пошук рішення певного актуального питання; 

г) гнучкість відповідно до частої зміни продукції, що випускається. 

 

105. Програма – це: 

а) горизонтальна структура; 

б) пошук рішень; 

в) робота в одній галузі; 

г) вертикальна структура. 

 

106. До організації інновації не відносяться: 

а) суб'єкти інноваційної діяльності, що об'єднує людей; 

б) сукупність процесів, спрямованих на виконання необхідних функцій в інноваційній діяльності; 

в) експертів і консультантів; 

г) регламентація, процедури, форми, способи, методи, що забезпечують просування інноваційних 

процесів. 

 

107. Проект – це: 

а) зміна цілей; 

б) послідовність організації робіт; 

в) керівництво; 

г) пошук рішення певного ефективного питання. 

 

108. До основних функцій лабораторій відносяться: 

а) розроблення нових видів продукції; 

б) здійснення заходів щодо єдиної науково-технічної та інноваційної 

політики; 

в) координація роботи у сфері інноваційної діяльності; 

г) розгляд інноваційних проектів. 

 

109. Роботами називаються: 

а) будь-які процеси дії, які призводять до результату; 

б) будь-які процеси дії, які призводять до вигоди; 

в) будь-які процеси дії, які створюють матеріальні активи; 

г) всі відповіді правильні.. 

 

110. Головними система організаційної структури не є: 

а) науково-дослідні центри; 

б) фірми і лабораторії виробничих відділень; 

в) наукові підрозділи в середині корпорацій; 

г) випробувальні центри фірми. 

 

111. Науково-технічний центр – це: 

а) відділ досліджень; 

б) відділ обслуговування; 

в) правильні відповіді а) і б); 

г) правильної відповіді немає. 

 



 14 

112. Науково-технічні центри очолює: 

а) рада директорів; 

б) начальник відділу досліджень; 

в) головний інженер; 

г) конструкторське відділення. 

 

113. До чинників, які стимулюють зміни організаційної структури відносять: 

а) зміни цілей організацій; 

б) зміни технології; 

в) зміна структури технологічного плану; 

г) всі відповіді правильні. 

 

114. До складу змінних бригад не входять: 

а) керівники і адміністратори персоналу; 

б) дослідники; 

в) генератори ідей; 

г) технолог. 

 

115. До типів організаційно-наукових досліджень відносять: 

а) програма; 

б) проект; 

в) правильні відповіді а) і б); 

г) план дослідження. 

 

116. Технопарк – це: 

а) спеціально створений комплекс, що охоплює весь цикл інноваційних робіт; 

б) комплекс самостійних організацій з науково-виробничого циклу створення новацій; 

в) організації, що створюються місцевими органами влади або великими компаніями з метою 

впровадження нових видів бізнесу; 

г) організації, що створюються з метою розробки конкретної науково-практичної проблеми за 

певний період. 

 

117. Спеціально створений комплекс, що охоплює весь цикл інноваційних робіт, має назву: 

а) бізнес-інкубатор; 

б) технопарк; 

в) технополіс; 

г) науково-технічні центри. 

 

118. Формування венчурного підприємства здійснюється на принципах: 

а) пайової участі; 

б) прямого фінансування; 

в) акціонерного капіталу; 

г) інші джерела. 

 

119. В основу формування наукових центрів, інкубаторів, „ бізнес-інноваційних центрів” 

покладено принцип використання: 

а) інтелектуальних ресурсів; 

б) матеріальних ресурсів; 

в) фінансових ресурсів; 

г) всі вище перелічені. 

 

120. Досвід зарубіжних країн свідчить, що інкубатори бувають: 

а) 2-х видів; 

б) 3-х видів; 



 15 

в) 5-ти видів; 

г) 10-ти видів. 

 

121. Джерелом венчурного капіталу можуть бути: 

а) вільні фінансові ресурси пенсійних, благодійних фондів; 

б) банки; 

в) страхові компанії; 

г) усі відповіді правильні. 

 

122. Організації, що пропонують розвиток технологій, нових товарів та попиту на інновації, 

визначають перспективні цілі, тематики досліджень – це: 

а) венчурні фірми; 

б) тимчасові науково-технічні колективи; 

в) технополіси; 

г) консультативні і аналітичні фірми. 

 

123. Складним багатофункціональним комплексом, що забезпечує сприятливі умови для 

ефективної діяльності новоутворених нових інноваційних фірм є: 

а) інкубатор; 

б) технополіси; 

в) технопарки; 

г) венчурні фірми. 

 

124. Тривалість перебування новоутвореної фірми в інкубаторі обмежується терміном: 

а) 2 роки; 

б) 3 роки; 

в) 4 роки; 

г) 5 років. 

 

125. Добровільне об'єднання фірм для вирішення конкретної інноваційної програми , 

здійснення проекту – це: 

а) спільне підприємство; 

б) консорціум; 

в) концерн; 

г) кейрецц. 

 

126. В рамках стратегічних альянсів забезпечуються такі взаємодії між фірмами: 

а) спільне проведення НДДКР; 

б) взаємних обмін виробничим досвідом; 

в) підготовка кваліфікованих кадрів; 

г) усі відповіді правильні. 

 

127. Системний підхід — це 

а) облік усіх заходів даного рівня в системі планування; 

б) всебічний аналіз наслідків проведення розглянутого заходу у всіх сферах господарської 

діяльності; 

в) методи системного аналізу, застосовувані при виробленні господарських рішень; 

г) усі відповіді правильні. 

 

128. Найважливішими керованими перемінними в організації є а) працівники фірми; 

б) мета і завдання організації; 

в) структура фірми; 

г) ресурси фірми. 
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129. Фірми-патієнти працюють і спеціалізуються:  

а) на вузькому сегменті ринку; 

б) на етапах росту випуску продукції; 

в) на стадії росту винахідливої активності; 

г) у сфері великого стандартного бізнесу; 

 

130. Фірми-„свояки" являють собою: 

а) дрібні і середні фірми, що працюють на материнську компанію із 

впровадження нововведень; 

б) фірму ризикового капіталу; 

в) спеціальні підрозділи внутрікорпоративного характеру зі спеціальним 

грошовим фондом для ризикових проектів; 

г) спеціальні фірми з розробки новацій для великих і середніх 

материнських компаній; 

 

131. Фірми-експлеренти являють собою: 

а) великі інноваційні фірми, здатні самостійно вирішувати завдання самовведень; 

б) малі підприємства, що працюють на вузький сегмент ринку в період росту випуску продукції; 

в) середні фірми, що спеціалізуються на створенні нових продуктів; 

г) дрібні підприємства, що спеціалізуються на випуску нових виробів; 

 

132. Фірми-віоленти працюють: 

а) на межі максимуму випуску продукції підприємства; 

б) на етапі падіння випуску продукції; 

в) на етапі зростання виробництва продукції; 

г) на етапі створення нового продукту; 

 

133. Основним принципом оцінювання економічної ефективності реалізації інновацій є: 

а) порівняння ефекту (результату) від застосування нововведень і витрат на їх виробництво та 

споживання; 

б) порівняння ефекту (результату) від застосування нововведень і витрат на їх розроблення, 

виробництво та споживання; 

в) порівняння ефекту (результату) від застосування нововведень і витрат на їх розроблення; 

г) порівняння ефекту (результату) від застосування нововведень і витрат на їх розроблення та 

виробництво. 

 

134. При визначенні ставки дисконту враховуються: 

а) структура інвестицій; 

б) вартість окремих складових капіталу; 

в) рівень інфляції в країні, що реалізує проект; 

г) усі відповіді правильні. 

 

135. Позитивне рішення щодо доцільності реалізації інноваційного проекту суб'єктом 

підприємницької діяльності приймається тоді, коли чиста теперішня вартість, що 

супроводжує реалізацію проекту: 

а) менша нуля; 

б) більша нуля; 

в) дорівнює нулю; 

г) більша одиниці. 

 

136. Відношення приведених доходів до приведених на цю ж дату витрат, що супроводжують 

реалізацію управлінського рішення – це: 

а) індекс рентабельності; 

б) внутрішня норма доходності; 
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в) чиста дисконтована вартість; 

г) чиста теперішня вартість. 

 

137. Державна інноваційна політика, яка передбачає визначення державою головних цілей та 

пріоритетних напрямів науково-технологічного та інноваційного розвитку країни – це 

політика: 

а) соціальної орієнтації; 

б) технологічного поштовху; 

в) ринкової орієнтації; 

г) цілеспрямованої зміни економічної структури господарського механізму. 

 

138. Сфера інноваційної діяльності включає: 

а) ринок інновацій; 

б) ринок новацій; 

в) ринок інвестицій; 

г) усі відповіді правильні. 

 

139. Стратегічне управління інноваційною діяльністю включає: 

а) розроблення планів і програм інноваційної діяльності; 

б) обґрунтування проектів створення нових продуктів; 

в) розроблення ефективних організаційних форм управління реалізацією інноваційних проектів; 

г) усі відповіді правильні. 

 

140. Оперативне управління інноваційною діяльністю не включає: 

а) складання календарних планів-графіків виконання робіт; 

б) контролювання реалізації завдань інноваційної діяльності; 

в) розроблення коригуючих заходів у процесі реалізації інноваційних завдань; 

г) оцінювання альтернативних інноваційних проектів та прийняття рішення щодо вибору кращого 

із них для реалізації цілей та завдань фірми. 

 

141. Стратегічне планування інноваційної діяльності підприємства включає етапи: 

а) аналіз зовнішнього середовища і прогнозування його розвитку; 

б) оцінювання інноваційного потенціалу підприємства; 

в) визначення інноваційних можливостей підприємства; 

г) реалізація інноваційних проектів;  

є) усі відповіді правильні. 

 

142. Тип інноваційної політики, спрямований на піонерне впровадження радикальних 

інновацій, створених фірмою – це: 

а) революційний тип; 

б) опортуністичний тип; 

в) наступально-ризиковий тип; 

г) наступальний тип. 

 

143. До складових інноваційної політики не належать: 

а) маркетингова політика; 

б) політика у галузі науково-дослідницьких і проектно-конструкторських робіт; 

в) політика структурних змін; 

г) виробнича політика. 

 

144. Сутність інновації найкращим чином розкриває наступне визначення:  

а) інновація – це позитивна і прогресивна зміна.  

б) інновація – це сукупність технічних, виробничих, комерційних заходів, які забезпечують появу 

на ринку нових процесів та обладнання;  
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в) інновація – це процес, в якому ідея набуває економічний зміст;  

 

145. Що слід розуміти під інноваційним процесом?  

а) Це діяльність, яка пов’язана з генеруванням та впровадженням нових ідей у виробництво;  

б) Це діяльність, яка пов’язана з розповсюдженням нових ідей;  

в) Це все вище зазначене.  

 

146. Що таке інноваційний цикл:  

а) інноваційний цикл – це період часу, коли відбувається впровадження нової ідеї;  

б) інноваційний цикл – це період часу від народження ідеї до моменту масового виробництва 

нового товару  

в) інноваційний цикл – це період часу, коли спостерігаються значні матеріальні та фінансові 

витрати;  

 

147. Організація інноваційного процесу включає три ключових дії. Знайдіть серед зазначених 

одну зайву.  

а) створення необхідних умов для успішної реалізації проекту;  

б) відбір персоналу та формування проектних команд;  

в) розробку графіків та постановку певних завдань перед підрозділами та виконавцями;  

г) розробку інноваційних планів.  

 

148. Оперативне управління інноваційним процесом означає:  

а) прийняття рішень по конкретним проблемам інноваційної діяльності;  

б) проведення оперативних нарад з питань інноваційної діяльності;  

в) створення системи оперативного інформування керівництва підприємства.  

 

149. Контроль інноваційного процесу включає чотири ключових дії. Знайдіть серед зазначених 

одну зайву.  

а) порівняння досягнутих інноваційних результатів з плановими;  

б) проведення ринкових досліджень на предмет комерціалізації інноваційних результатів;  

в) збір інформації про інноваційну діяльність конкурентів;  

г) контроль якості інноваційних результатів;  

д) внесення коректив до інноваційних планів.  

 

150. Завдяки функціонально-вартісному методу ми маємо можливість:  

а) бачити співвідношення між функціями товару та витратами на його виробництво;  

б) проводити режим економії на підприємстві;  

в) краще задовольняти потреби споживачів.  

 

151. Проведення функціонально-вартісного аналізу включає чотири етапи. Знайдіть серед 

зазначених один зайвий.  

а) збір інформації про товар;  

б) аналіз функцій та витрат;  

в) проведення аудиту функцій та витрат;  

г) розробка рекомендацій;  

д) впровадження рекомендацій.  

 

152. Мотиваційний механізм інноваційного процесу представляє:  

а) систему мотивації інженерів організації;  

б) систему мотивації всіх працівників організації;  

в) систему спонукання працівників до досягнення високих інноваційних результатів.  

 


